

# 二月外汇储备降为1440亿美元 可支持连续6.3个月全国进口与支付外债所需

【本报讯】央行公关主任艾温(Erwin Haryono)于3月7日在雅加达召开记者会时声称,截至2024年二月份,我国外汇储备达到1440亿美元,比上一月或2024年元月底达到1451亿美元有所下降,这是因为政府偿还已经到期的国家

外债所致。艾温透露说,我国外汇储备仍然处于安全水平,理由是上述外汇储备还相当于连续6.5个月全国各地进口所需要的外汇,或相当于连续6.3个月全国各地进口和政府用于偿还到期外债的需要,同

时也远远超过国际社会所推荐的一个国家或经济体至少必须拥有连续3个月进口所需要的外汇。

他说:“央行认为,上述外汇储备有能力支持对外防御系统并保持宏观经济和金融系统的稳定性。”除此之外,央行也乐

观地认为,我国的外汇储备仍然处于安全水平,加上目前的国内经济也持续呈现积极业绩。

他补充说:“央行也认为,未来的外汇储备额仍然还是非常充沛,加上经济前景也相当明朗。” (Sm)

## 总统确保解禁节期间粮食充足 希望大米价格降幅不太大 农民同样要福利

【本报讯】临近圣斋月和解禁节之际,佐科维总统确保全国各地主要生活必需品充足。他说,目前主要生活必需品的库存没有问题,可以说粮食供应是受控制的,其中就包括大米。

佐科维总统日前在雅加达表示:“我们现在正面临解禁节大假日,对主要生活必需品的库存,尤其是粮食食品的准备非常重要。就大米而言,我认为库存没问题,其他生活必需品的详细情况我会在实地查看。”

总统还确保他将详细检查市场情况。他说:“在一些市场上,关于大米,如芝檳榔(Cipinang)主体市场,惹哈(Johar)市场,加

拉璜(Karawang)等市场的物价情况,许多商品价格已经开始下降。”

然而,佐科维总统表示,希望粮食价格降幅不会太大。他说:“我们希望稻田开始收割和大规模收割的时候,可能会在未来一个月内发生,我认为价格会大幅下降。我得到了关于稻谷的信息,现场已经开始下降。但希望下降的幅度不要太剧烈,因为农民也需要获得利润空间。”

与此同时,此前佐科维总统还曾提出有关粮食的指示。他通过国家粮食局(Bapanas)主任阿里夫(Arief Prasetyo Adi)发表指示,并委派相关部长和机构负责人关注粮食供应和

价格稳定。

这些建议是通过国家粮食局主任阿里夫传达的。阿里夫要求所有省区和市县区地方政府主动并持续地执行三项任务。

阿里夫在雅加达举行关于迎接圣斋月和解禁节粮食供应和价格稳定的会议上表示:“首先是推动平卖粮食运动。我请各位所有地方上的朋友能够进行平卖粮食运动,使到全国各地居民方便购买价格实惠的主要生活必需品。”

此外,阿里夫表示,地方政府被要求与粮储公共公司、ID Food公司和相关协会合作,以满足平卖粮食运动的需求。他说:“粮储公共公司的朋友们可以提出一个观点,即各地的

大米库存都很足够,可以与地方政府合作。”

其次,中央要求地方政府与地区通货膨胀控制团队进行沟通和协同工作。第三,要求各地方政府监测市场价格,包括批发市场、传统市场和现代零售市场。

在市场监测中,有粮储公共公司拥有的库存大米,其最高售价不得超过每公斤10,950盾。

阿里夫确保来自中央政府、跨部门和机构的团队肯定会支持和监控对各地的所有评估。他说:“因此,到时候,人们可以在舒适和安心的环境中进行宗教活动。不必再为粮食供应和物价的稳定担忧。” (lrw)



### 井里汶红葱价格大跌

3月7日,井里汶的红葱大收成季节,造成红葱价格大跌,每公斤从20000盾降至8000盾。

### 我国13省赤贫比率仍高于1.12% 穆哈吉尔:贫穷人口比率仍处于9.36%水平

【本报讯】人力资源建设与文化统筹部提高社会福利统筹方面部长助理努依(Nunung Nuryartono)日前在雅加达其办事处表示,我国共有13个省份的赤贫比率仍然很高。截至2023年3月份全国平均赤贫率达到了1.12%,比2022年同期或下降了0.92%,可是上述13个省份的赤贫率还是高于1.12%。

根据数据的记录,在全国各省份之中,巴布亚省的最高,东加省的赤贫率达到了0.1%为最低。

努依透露说,赤贫率高于1.12%的13个省份分别是巴布亚省、西巴布亚省、东努省、西努省、马鲁古省、哥伦打洛省、明古鲁省、亚齐省、东南苏省、中苏省、楠榜省、苏南省和日惹特区。

今年,政府已经责成人力资源建设与文化统筹

部,今年的赤贫比率应该要降至0%。本部门也已经采取了各种措施来解决这个问题。比方说,优化创造就业机会,提高中小微企业和人力资源的能力,以及通过逐步发展的方法或是支持跨国家部门或机构的纲领来加强融资渠道等。

他说:“可是我们不可能只通过一项纲领来解决这多种的贫穷问题,我们应该要共同努力才是上上之策。”

人力资源建设与文化统筹部长穆哈吉尔(Muhadjir Effendy)在另一个场合透露说,在佐科维总统执政结束前,政府制定今年的贫穷人口比率应该达到6.5%至7.5%指标看来难于实现,印尼目前的贫穷率仍处于9.36%的水平,因此还需要1.85%的降幅。

(Sm)

### 发达国家经济增速放缓 政府成立专组聚焦出口12国市场

【本报讯】促进出口特别工作组确定了12个优先出口目标国家。这是为了在全球经济发展放缓的背景下保持印度尼西亚贸易平衡表优势。

12个优先出口目标国家,其中包括沙特阿拉伯、荷兰、巴西、智利、中国、菲律宾、印度、肯尼亚、韩国、墨西哥、阿拉伯联合酋长国(阿联酋)和越南。此外,促进出口特别工作组还通过推动谈判协议的达成以拓展市场准入。

经济统筹部长艾朗卡(Airlangga Hartarto)日前在雅加达说:“尤其是印尼与欧盟全面经济合作协定(Indonesia-EU CEPA)已结束了全部谈判议程,印尼有机会加入全面与进步跨太平洋伙伴关系协定(CPTPP)成员国,以及印尼加入经济合作与发展组织(OECD)。”

日本是我国其中一个主要出口市场,在2023年度,我国出口日本的商品价值约达188亿美元,成为第四大出口市场;去年日本在印尼直接投资价值约达46.3亿美元,同样成为我国第四大投资国。

我国的出口优先产品,包括鱼及其加工品、燕窝、椰子及其加工品、咖啡和香料加工品、植物原材料和人造黄油、可可、加工食品、豆饼和饲料、水泥、化工产品、橡胶及其制品、皮革及其制品、浆纸、纺织品和鞋类、贵金属和珠宝、机械设备、电子产品、汽车、家具及玩具等。

众所周知,全球经济目前面临着涉及地缘政治不确定性、气候变化对粮食和能源安全的影响,以及一些发

达国家经济状况放缓等各种风险。

目前正在经历经济增长收缩的一些发达国家包括日本和英国,主要是由于通货膨胀水平高和国内需求疲软。

考虑到这些情况,政府一直在监测全球经济放缓对印尼国内经济,特别是对日本的传导效应。因为印尼与日本在投资和进出口等方面有良好的合作关系。

虽然截至目前印尼国内经济仍然表现出弹性,得益于不断增长的消费市场需求和受控制的通货膨胀率,但政府仍然采取了一系列预防措施,以应对全球经济风险,以保持印尼经济的稳定发展。”

据悉,政府根据关于促进出口特别工作组的第24号总统条例,紧接着发布了有关促进出口特别工作组具体工作的第416号经济统筹部长决定书。其中载明由经济统筹部长艾朗卡担任执行主席,成员包括相关部长和商界人士。

该促进出口特别工作组将努力提高国家出口绩效,加强贸易平衡,并通过增强出口供应、拓展出口市场,加强融资和国际合作,以及发展中小企业的出口活动,用于推动经济增长更快发展。此外,为了拓展出口,也将继续进行开辟新市场的努力。

我国在2024年1月份贸易平衡出现约达20.2亿美元的顺差,造成连续45个月的顺差趋势。出现贸易顺差,主要得益于非油气贸易顺差33.2亿美元的表现,然而油气贸易仍然显示13亿美元的逆差。 (lrw)

【本报讯】根据财政部发出的记录报告,截至2024年元月份,政府外债总额增为8253.09万亿盾,比上个月或2023年12月份达到9144.69万亿盾增加了108.4万亿盾,约占国内生产总值(GDP)的38.75%,但仍远低于国家法令限定60%安全比率。 财政部日官方网站日

### 元月份我国外债增为8253万亿盾 负债比率约达38.75% 远低于60%安全红线

前在Buku APBN KiTA中宣称:“上述债务比率也比2024年至2027年中期债务管理战略规定GDP的40%范围内更好。”

在2024年元月份期间,政府外债仍以国家有

(SUN)达到4741.85万亿盾和国家清真债券达到1131.54万亿盾;以外币为单位的国家有价证券达到1404.65万亿盾,其中国家债券达到1058.17万亿盾和国家清真债券达到346.49万亿盾。余下的是国内贷款约达36.23万亿盾和国家有价证券达到5873.38万亿盾,其中国家债券

**中國銀行 雅加达分行**  
BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH

Date : 7 March 2024 Time : 09:00 WIB

**IDR RMB:**  
Lebih banyak Keindahan untuk Dijelajahi dengan Local Currency Settlement  
印尼盾人民币 双边本币结算 探索更多精彩

外币对印尼盾牌价  
**Foreign Exchange Rate against IDR**

**LCS CNY/IDR Reference Rate : 2181**

Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	10,257.88	10,333.88	0.00	0.00
CNY IDR	2,169.62	2,182.62	2,164.62	2,187.62
EUR IDR	17,055.53	17,174.53	0.00	0.00
GBP IDR	19,848.14	19,988.14	0.00	0.00
HKD IDR	1,995.89	2,006.89	1,991.89	2,010.89
JPY IDR	104.70	105.60	0.00	0.00
SGD IDR	11,679.91	11,756.91	0.00	0.00
USD IDR	15,610.00	15,710.00	15,605.00	15,715.00

Sumber: Bank Indonesia 汇率 3月7日 20:00 WIB

货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	10.297,91	10.192,32	10.221,22
文莱元	BND	11.782,57	11.660,99	11.655,78
人民币	CNY	2.194,88	2.173,01	2.173,54
欧元	EUR	17.163,71	16.986,68	16.983,65
英镑	GBP	20.090,17	19.884,02	19.848,06
港元	HKD	2.019,94	1.999,77	2.002,74
日元	JPY	105.63	104.57	104.22
韩元	KRW	11,84	11,72	11,77
马来西亚林吉特	MYR	3.343,55	3.306,78	3.293,29
新西兰元	NZD	9.632,66	9.530,56	9.604,26
菲律宾比索	PHP	282,83	279,96	279,26
新加坡元	SGD	11.782,57	11.660,99	11.655,51
泰铢	THB	442,62	437,85	436,64
美元	USD	15.801,61	15.644,39	15.675,00

国际股市 Sumber: Reuters

	指数	(+/-)	%
IDX 雅加达股市	7,373.96	44.16	0.60%
N225 日经指数	39,598.71	-492.07	-1.23%
HSI 香港恒生	16,229.78	-208.31	-1.27%
SSEC 上证综指	3,027.40	-12.53	-0.41%
SZSE 深圳股市	9,267.12	-128.54	-1.37%
FTSTI 海峡时报	3,133.49	-2.65	-0.08%
KLCI 马来西亚股市	1,535.83	4.32	0.28%
TWII 台湾股市	19,693.52	194.07	1.00%
DJIA 道琼斯	38,661.05	75.86	0.20%
Nasdaq 纳斯达克	16,031.54	91.96	0.58%

Antam 公司 LM 纯金价格 (2024年3月7日)

金属重量 (单位:克)	售价(盾)	买价(盾)
1.0	1,100,000	1,198,000
10.0	11,000,000	11,450,000
100.0	110,000,000	114,020,000
1,000	1,055,000,000	1,134,600,000



### 提高棕榈油生产量和效率

3月7日,海事与投资统筹部长卢虎(Luhut Binsar Pandjaitan)声称,提高棕榈油领域的生产能力和效率,可减少约达172万亿盾的成本。